

## Расход гравийного отсева на подсыпку дорог вырос в разы

Автор: Елена

14.01.2022 14:34

---

- Как бороться с этим явлениям с таким температурным режимом не знаем, - говорит Ольга Алексеева. - С такой проблемой в холодный период времени года сталкиваются все муниципалитеты Приамурья. Грейдер бессмысленен, реагенты тоже. Остается только продолжать работы по подсыпке дорог гравийным отсевом и призвать водителей соблюдать правила дорожного движения, учитывать метеоусловия, выбирать безопасную скорость и соблюдать дистанцию перед впереди идущим транспортом, сообщает пресс-служба главы Белогорска.